



RETIFICAÇÃO DO

RESULTADO DO EDITAL Nº 17/2024-GAB/CAMB DE 11 ABRIL DE 2024

A Diretora-Geral do *Campus Camboriú* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense/IFC - *Campus Camboriú*, no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública a divulgação da **RETIFICAÇÃO** do resultado do processo de seleção dos estudantes dos cursos de nível técnico e subsequente do IFC – Campus Camboriú para atividades de monitoria, nas categorias bolsistas e voluntários, na forma deste Edital e de acordo com a Resolução nº 014 CONSUPER/201

ONDE SE LÊ :

ÁREA: AGROPECUÁRIA AGRI II (Defesa Sanitária Vegetal) e LPPO de Agroecologia e Plantas Medicinais - 08H	
PROFESSOR ORIENTADOR: Wilson José Morandi Filho	
CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO
1º LUGAR	Júlia Rodrigues Gomes

ÁREA: Zootecnia II - 10h	
PROFESSOR ORIENTADOR: Danilo José Ferreira	
CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO
1º LUGAR	João Victor Grandó



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*

LEIA-SE:

ÁREA: AGROPECUÁRIA AGRI II (Defesa Sanitária Vegetal) e LPPO de Agroecologia e Plantas Mediciniais - 08H	
PROFESSOR ORIENTADOR: Wilson José Morandi Filho	
CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO
1º LUGAR	Júlia Rodrigues Gomes

ÁREA: Zootecnia II - 10h	
PROFESSOR ORIENTADOR: Danilo José Ferreira	
CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO
1º LUGAR	João Victor Grandó

ÁREA: Matemática- 08h	
PROFESSOR ORIENTADOR: Eduardo Abel Coral	
CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO
1º LUGAR	José Carlos da Silva Logrado de Almeida

Publique-se

Camboriú, 17 de abril de 2024

Sirlei de Fátima Albino
Diretor-Geral do IFC - Campus Camboriú



RETIFICAÇÃO Nº 17/2024 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)
(Nº do Documento: 18)

(Nº do Protocolo: **NÃO PROTOCOLADO**)

(Assinado digitalmente em 17/04/2024 17:19)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL - TITULAR

CAMP/CAMB (11.01.03)

Matrícula: ###052#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 18, ano: 2024, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: 17/04/2024 e o código de verificação: **a4996d868e**